Solucién

Farlos a

P I I N

a-5v*t

Todos los dia ambos reccarren
una distancia "a", los dos
caminan a la misma velocidad "v"
y se encuentran en la calle 65.

e

El dia de la tormenta, los dos
se encuentran en la calle 60.
La unica diferencia es que ese
dia Naemi camina al doble de
la velocidad que los otros dias.
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a+5=(2*)*t

En un dia normal cada uno recorre
un namero de cuadras "a"
determinado, hasta encontrarse.

Ese dia Carlos recorre 5 cuadras menos
a la misma velocidad "v" de siempre.
Ambos se encuentran después de un
tiempo "t".

Asi, Carlos recorre una distancia

"a-5" en ese tiempo "t" a velocidad "v"
Esto es

a-5=v™t

L, aser

Por su parte, Naemi recorre

5 cuadras més, a unas velocidad
el doble de lo normal durante el
mismo tiempo "t".

Por lo tanto, Naemi recorre una
distancia "a + 5", durante el
tiempo "t", pero al doble de la
velocidad normal.

Estoes

a+5=2%v*t)

Como se sabe que v*t=a-5
Se hace un reemplazo y queda

a+5=2%ab)
a+5=2a-10
15=a

Esto es, se encuentra en la
cuadra 65 que estad a distancia
"a" del lugar donde vive Naemi.
Asi, Naemi vive en la cuadra
65+a=65+15=80

Naemi vive en al cuadra 80



